

20元中世界杯竞彩足球比分4.8万

6月20日上午,铅山县09214体彩网球迷任先生喜中竞彩足球比分3串1,奖金4.89万元。

任先生精准地猜中了本届世界杯哥伦比亚对日本、波兰对塞内加尔、俄罗斯对埃及这三场比赛的结果,着实令人佩服。据任先生介绍,他是个球迷,不仅爱看球,也会购买传统足球14场胜负和任选9场胜负。

随着世界杯开赛,社会关注度越来越高,任先生看着隔壁的体彩网点天天人气旺盛,熟悉的

邻居也去凑热闹,他也按捺不住,在家认真研究了6月19日的三场比赛。后来听球迷朋友说日本应该会赢,所以预测这场比赛会是1比2。另两场比赛根据各队的实力,以及带点“蒙”,最后买了10倍玩玩。没想到这三场比赛居然都让他“蒙”对了,近5万元的奖金令任先生喜出望外。

中奖当天,任先生就去体彩中心兑了奖。他表示,在接下来的比赛中,他要争取中更多奖金。(刘军)



笑纳揭幕战竞彩万元奖金

中国体育彩票竞彩玩法以趣味性高、容易中奖吸引彩友,买一注彩票为心爱的球队加油也成为很多球迷的习惯。6月14日,2018俄罗斯世界杯开幕,广大球迷摩拳擦掌,不少人走进体彩网点,投注世界杯赛事。

6月15日,赣州市于都县杨公路07405号体彩网点彩友王先生小试牛刀,倍投世界杯第一场比赛俄罗斯对沙特主队取胜,一举中得竞彩奖金1.32万元。

据网点业主李冬介绍说,该网点自开业以来,一直以客户利益为重,坚持诚信经营,是

周边购彩者的欢乐之家,很多购彩者下班后都愿意到该网点喝茶、聊球。

这次中奖的王先生开始信心不足,李冬通过球队实力、东道主优势、过往战绩等,分析认为世界杯东道主获胜的几率非常大,这给王先生吃了定心丸。王先生采纳了建议,最终俄罗斯5比0大胜沙特,笑纳了万元奖金。

领奖金时,众人向王先生投去了羡慕的目光,他则连连摆手,笑着说:“多亏有业主神机妙算,我才能轻松收获奖金。世界杯还有很多比赛,我会继续在这里购彩,享受竞彩带来的乐趣。”(朱龙豪)

搭上竞彩专列 开启中奖旅程

2018俄罗斯世界杯64场比赛全部开售单关,越来越多的彩友在观看比赛之际,养成了购买竞彩单关彩票的习惯。这样的投注虽然单注奖金不是特别高,但要是抓住了冷门,并进行倍投,依然能赢得丰厚奖金。

近日,萍乡市上栗县16214体彩网点彩友李先生倍投竞彩足球单关胜负游戏,累计中奖9650元。

据了解,中奖者李先生是位老彩友,也是位竞彩迷,世界杯期间场场必看,喜欢研究单场胜负,偏爱买冷门,只要有感觉就会加大倍投力度,中奖是常有的事。李先生本次中奖的两场比赛正是本届世界杯的两场冷门——一场是阿根廷对冰岛,另外一场是巴西对瑞士,这两场比



赛都是倍投胜负“平”500倍,最终获得奖金9650元。

世界杯赛事正在向纵深发展,无论是狂热的足球迷,还是

资深竞猜者,不要错过4年一次的足球盛宴,赶快搭上竞彩专列,一起开启中奖的旅程。

(罗山崎)

足球“粉丝”投注很豪爽

6月15日,吴先生又来兑奖,他微笑着向工作人员打过招呼,兑完奖便匆匆离去,他还要为当晚的世界杯比赛做准备。

这些中奖彩票出自南昌市井冈山大道01159体彩网点,投注方式简单:本届世界杯第一场比赛俄罗斯对沙特,竞猜主胜,单票投注99倍,单张投注金额198元,共253张,吴先生最终收获奖金6.55万元。

吴先生购买彩票多年,是



足彩铁杆“粉丝”,他每次购彩都很豪爽,中奖对于他来说数不胜数。(王奎)

下重注 收大奖

2018俄罗斯世界杯首战,东道主俄罗斯对阵沙特,毫无悬念地大比分胜出,让很多中国球迷在竞彩胜负玩法上赚得盆满钵满。

上饶德兴彩友小王在第一场比赛中就尝到了甜头,接下来第三场摩洛哥对伊朗的比赛经

他研究再三,并在德兴跃进门08201体彩网点与业主及其他球迷讨论多时,权衡再三,看好伊朗队,下重注2.97万元,坐等晚上11点的比赛。

小王信心满满地对大家说肯定能中,到比赛快开始时,业主小黄告之说,固定奖金上升了

一些,小王又下手51张99倍票,决心力挺伊朗到底。小王的心随着精彩紧张的比赛起伏,比赛结束,伊朗不负重望,1比0小胜摩洛哥。小王高兴得给在场的彩友每人发了一包烟以示庆贺。算了一算,他共中奖14.48万元。

(吕娜)

将错就错竟然中奖

6月16日,上饶市余干县创业路08813体彩网点不惑彩友徐先生是阿根廷队的忠实球迷,阿根廷对冰岛这场比赛,他买阿根廷胜,结果被业主打成平。

发现打错后,业主重新为徐先生打了阿根廷胜。徐先生看业主诚信,主动要求帮业主分担一半,徐先生最后认领了一张99倍的彩票,结果阿根廷1比1同冰岛打平,错打的票中

奖了,共中奖2548元。业主小叶则中奖1539元,运气来了挡不住,没想到一不小心打错票,居然还中了奖,两人非常开心。

(彭晓春)

世界杯竞彩先下手为强

2018俄罗斯世界杯终于来了,上饶市玉山县彩友小谷有些激动。小谷喜欢足球,更喜欢竞彩,他对世界杯各参赛队已做了长时间研究。早在6月11日世界杯开赛前,小谷就提前购买了揭幕战俄罗斯对沙特这场比赛的主队胜,然后配了一场比利时

对哥斯达黎加友谊赛的主队胜,组合了1注2串1的竞彩票。小谷一共投注10张每张198元,总金额1980元。最后,他又把50元零钱买了竞彩这单2串1,钱包里的30元零钱买了竞彩单场俄罗斯主队胜。

揭幕战当晚,俄罗斯队不负

众望,5比0大比分赢得了首场比赛,小谷全程看完这场比赛后,高兴地从沙发上跳了起来,因为他购买的彩票全都中了奖。16日下午,小谷到33005网点兑奖,一共获得奖金4709.6元。接下来,小谷还将继续他的世界杯与竞彩之旅。(郑红华)

球队实力此消彼长 预测赛事因势利导



四年一届的世界杯正在如火如荼地进行,对广大竞彩彩友来说,这就是收获的季节。

6月17日,南安市吉水10802体彩网点彩友罗先生单挑阿根廷平冰岛和“半全场”平平,喜获奖金2.62万元。罗先生是10802网点的老彩友,也是竞猜彩票的专家型投注者,他购彩前,会上网研究赛事、赔付指数及各队球员的健康状态。

6月16日,阿根廷对冰岛,

虽然阿根廷是夺冠的热门球队,但球队的主力是欧美各大联赛是中坚力量,而各大联赛刚刚结束,这对球员来说是一个疲劳期。反观冰岛队,它从强队如林的欧洲区预选赛中以小组第一的身份打进世界杯,实力可见一斑。此消彼长,罗先生果断地买了“胜平负”平和“半全场”平平。当晚比赛结果揭晓,他的预测变为现实,最终中奖2.62万元。(郭锋)